

地标:大学路 人物:祝大毛

等待抗震救灾邮票发行

大学路因郑州大学而得名，但它的成名，要得益于收藏爱好者。这条路上有着全国第二的古玩城，而古玩城的最早起源应该是大学路金水河畔的马路市场。由这个马路市场发展起来的郑州集邮市场如今仍是集邮爱好者常去之地。

5月18日下午，大学路邮币卡礼品市场的摊主们正在招揽生意或者闲聊，只有祝大毛目不转睛地盯着柜台上的笔记本电脑，若有所思。

电脑上显示的是一张特殊的邮票。和一般邮票不同，这张面值1.2元的邮票还增加了1元的附券，也就是说，这张邮票的销售价格是2.2元。那1元哪里去了呢？

祝大毛原是郑州发电设备厂的职工，有着46年邮龄的他，已经习惯了等候。这一次，他在等一张特殊的邮票，这张面值1.2元的邮票增加了1元的附券，也就是说，它的价格是2.2元。另外的1元钱是用来做什么的呢？

“作为善款，被用于捐助汶川地震受灾区。”祝大毛介绍说，“邮票后天（5月20日）发行，我得一早赶到邮局上班前就过去，郑州是省会，应该当日就能买到。如果不能一早发行，那就只好在那等着喽。”

祝大毛原是郑州发电设备厂的职工，有着46年邮龄的他为了集邮已习惯了等候，但这一次的等候比往常更有意义，因为融聚着郑州集邮人对灾区群众的关爱。

5月中旬以来，举国上下众志成城分秒抗灾救灾。在突如其来的大灾难面前，中国人显示了不畏艰难险阻的精神和对生命的珍爱、尊重。为了给灾区募捐，国家邮电部增加发行了抗震救灾邮票。

“估计当天买的人会很多，因为很多人除了买邮票还惦记着首日封呢！再盖个专用的赈灾邮戳，对集邮爱好者来说才算圆满。”祝大毛介绍说，郑州建设路邮局是最常使用个性化专用邮戳的邮局，他们一般都跑到那里去，这几年，负责邮戳设计的是郑州市集邮协会的王红专。

联系上王红专，得知他也是位老邮迷，尤以医药卫生、异型票为主。“邮戳是个很好的宣传方式，所有的信件、包裹等加盖邮戳后发往全国甚至世界各地，这次设计抗震救灾邮戳我动了些心思，想尽可能地在图案、文字里注入更多的内涵，将爱心传递给每一个看到邮戳的人。”